

45 ПАРАЛЛЕЛЬ

Ноябрь 2024

ГЕРОИ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ РОССИИ

21 октября в 1-11 классах нашей школы прошёл Урок мужества «История мужества: герои Специальной Военной Операции России»

Накануне ребятами юнармейского отряда под руководством учителя истории Симоновой Анастасии Игоревны была проведена большая поисковая работа по сбору материалов об участниках СВО: информационные материалы и экспонаты, установление связей с родственниками бойцов.

В каждом кабинете нашей школы были оформлены классные уголки о героях СВО – выпускниках, родителях учеников школы, с честью исполняющих сегодня свой воинский долг. А их у нас **21 человек: 10 выпускников и 11 родителей.**

Наши солдаты, независимо от того, кто они: мобилизованные или кадровые военные, контрактники, добровольцы или бойцы ЧВК — герои, дающие возможность всем нам жить мирной жизнью. Каждый из них предан своей стране и своему народу. Такие люди, без преувеличения - главное богатство нашей Родины.



ОСЕННЯЯ КАНИКУЛЯРНАЯ ШКОЛА

Прошедшая в начальных классах осенняя каникулярная школа была посвящена СЕМЬЕ. Ребята исследовали основные ценности российской семьи, узнавали интересные факты о национальных семейных традициях, решали «семейные кроссворды» и обсуждали, кто в семье главный. В итоге все пришли к важному выводу: отношения между родными людьми должны быть близкими и тёплыми, а главные в семье — лад, согласие и любовь!

* * *

В 1 «Б» классе прошёл праздник с родителями «Посвящение в первоклассники».

Ученики и их родители проходили интересные задания, демонстрируя свои творческие способности.

Первоклассники пели, рассказывали стихи и в конце праздника прочли Клятву первоклассников, пообещав хорошо учиться, не лениться, уважать школьные правила и быть дружными!

И какой же праздник без подарков? Всем участникам были вручены дипломы.



ОСЕННЯЯ КАНИКУЛЯРНАЯ ШКОЛА

25 октября во 2 «А» и 2 «В» классах прошел праздник «Осень - славная пора! Любит осень детвора!». Ребята участвовали в постановке сказки «Репка», играли в игру «Что в мешочке», пели песни, танцевали, отгадывали осенние загадки об овощах, рассказывали стихи.



Классные руководители Лариса Петровна Глушанина и Наталья Витальевна Боярских сделали праздник осени для ребят ярким, веселым и увлекательным.

УЧАСТИЕ В ГОРОДСКИХ КОНКУРСАХ

Учащийся 2 А класса **Горбань Владислав** под руководством учителя Глушаниной Ларисы Петровны стал призером городского конкурса творческих работ «Многообразие народов уютного города N» в номинации «Изобразительное искусство», заняв **III место**.





УЧАСТИЕ В ГОРОДСКИХ КОНКУРСАХ



16 октября прошёл городской конкурс юных знатоков природы родного края «Таймыр—мой дом родной», в котором принимали участие талантливые ученики нашей школы под руководством учителя биологии **Калашниковой Натальи Алексеевны**. Команда «Тундровичок» с составе **Гончаровой Дарины (5 «Б»), Пичуриной Дарьи (5 «Б»), Рамазановой Заиры (4 «Б»)** заняла в конкурсе **2 место** в командном первенстве! Дипломом награждена Пичурина Дарья за 1 место в личном зачете среди 5-х классов.



🏆 СО СПОРТОМ ПО ЖИЗНИ 🏆

СПАРТАКИАДА БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Завершилась Спартакиада бюджетных организаций, высших учебных заведений и организаций силовых структур, проходившая в Норильске с 14 по 23 октября.

В этом году **сборная команда «Учитель»**, в состав которой вошли директор нашей школы **Стефанишин Алексей Анатольевич** и учитель физической культуры **Селифонкин Александр Валерьевич**, показала выдающийся результат.

Впервые за девять лет заняла **1 место**, одолев в финале команду Заполярного Государственного университета.



ШКОЛЬНАЯ СПОРТИВНАЯ ЛИГА

18 октября в Доме спорта «Кайеркан» прошли соревнования по **школьному многоборью в рамках «Школьной спортивной лиги»** среди обучающихся образовательных учреждений района Кайеркан. По итогам игры команда нашей школы заняла **1 место!**

В этот же день команда нашей школы в составе **Артемьева Владислава (9В), Балана Вадима (9В), Колесника Станислава (10А), Журавлёвой Полины (9В), Гариевой Арины (9 Б)** приняла участие в I этапе фестиваля школьных спортивных клубов «Сила и грация». **Журавлёва Полина** в личном зачете в **тройном прыжке** заняла **1 место**, **Гариева Арина** — **3 место** в личном зачете в **беге 500 метров**. По результатам соревнований команда заняла **13 место** среди 37 школ города Норильска.





СО СПОРТОМ ПО ЖИЗНИ



СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ

В рамках **Спартакиады школьников «Школьная спортивная лига»** с 6 по 8 ноября прошли соревнования по мини-футболу среди юношей не старше 2013 года рождения.

По итогам соревнования места распределились следующим образом:
1 место — СШ 37, 2 место — СШ 45, 3 место - СШ 32.

Соревнования «ПАПА, МАМА, Я—СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ!»

10 ноября в нашей школе состоялся традиционный семейный праздник - фестиваль «Папа, мама, я—спортивная семья!»

1 место заняла семья Шилловых, 2 место - команда семья Мамаевых—Востровых, и 3 место завоевала семья Кулевец!

Все участники были награждены дипломами и получили призы, заряд бодрости и море положительных эмоций!

